
Matemáticas II   Septiembre 2004 

 
EJERCICIO A 

 

PROBLEMA 2. a) Obtener el plano que pasa por el punto P(-2,4,-3) y es perpendicular a la recta  

r : (x,y,z) = (1,2,0) + t (1,-2,1)   (1  punto ). 

b) Calcular la distancia entre el punto  P  y la recta  r  (2,3 puntos). 

 

Solución: 

a) Como el plano buscado es perpendicular a la recta  r , el vector director de la recta (1,-2,1) será ortogonal al 

plano, por lo tanto la ecuación del plano será  x – 2 y + z + D = 0 

el plano debe pasar por el punto P(-2,4,-3), luego  - 2 – 2 . 4 + (-3) + D = 0, - 2 – 8 – 3 + D = 0 

- 13 + D = 0, es decir  D = 13 

El plano tendrá de ecuación  x – 2 y + z + 13 = 0 

 

b) Para calcular la distancia del punto P a la recta r utilizamos la siguiente fórmula 
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Por lo tanto, 
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